ERll -V B < -l | I
112-007 %, 112 &# 7 %
B RE 0 AR T
w3
TR ARG A ZARER B R B ARG Haprd L A BIE
Hig o hiBE @A E > T 5 5 R Al et TR
BLE ) PHFBRAL FRFIEERI AT AEREL L FRT Y2
PAMEAREERE O FELS #r sé/brﬁi“f EICHEATFRERTIR
F 52 8 TR 8 raek
*%%&@@ﬁﬁ’a%ﬂﬁﬁﬁ? 1P o

]

~ R 111&m§4ﬁ$ tc 2 § 2,278 i ,ﬁuoz&ig 3,546
i(18.93%); £ MEA k¥ > MHIFP A A M 22 1§ 743
B(4 48.22%) 5 A2 A EH 65K .ru:é_,:%ﬁ;'&’?:siéﬁﬁ

L& 3 176.10% > #tgh+ 5 & 10 § 2 i 47 619.87 i » =
e EEE 2.

A% p 105 EAnE T ERYF > IAF FREEMT

R RBASFR W Tk 4 OB 202 £ BT R ’H;?J

Wl ¢ 7leh s FRAFAH-2REFL

= FEHF]S ARES A R BB ik 4 820 ek
ReLB) SE R R EFEABBSAE FE R
25, 000 3 22,278
20, 000 18, 132 17,578 4,792
4,498
3, 685 4,074 1, 444
15, 000 477 3,753 gy 1,390 1,317
855 Loso L2715
| 858 ’ 3, 982
J, 829 3’ 542 3, 340
10, 000 3,387

102 103 104 105 106 107 108 109 110 111=

B 107& 1w r

l_L)
“L‘F 2@

é?%ﬁ%ﬁﬂmﬁmb fFapn THwe o

1



THATHETRSE  FOALE BT Y ELE L T K AT
111 # 7k 4 TR EHL 25 2278 2> A 2@ 4px 24y
VIPARF] MLIA R e A BE 4 1§ 743 () 48.22%) 5 Bt 3 0 20 R
EEHEAAESAE AEMBE G 3,982 (4 17.87%) - 1,444 = (¢

6.48%)(® 1)

T3 # FCOVID-19 B85 A WA FHF$L - B¢ ¥
SO R b REFE RN g E R RheR S HFFE S 'f‘a‘?i“a’ﬁ 111
Fok o 108 K 4e 4,700 2 (26.74%) 0 B ¢ SR4F]~ Hs A
4R % 123 40 2,018 2 &;,mﬁ,$%,$65;%4 4B % 68.89%
Hitgdh*  BREEDP R > 111 & 37 2 e 102 &3 3546 ©#
(1893%) » HPrgF g A v AL » EiF65K% N E B BEA
47 2 gk & F 25111 # @ 1,317 # (F 5.91%) 3 840 2 (176.10%)
g~ (B 1) -

g SRR 0 A 111 # & 10 g 4 147 619.87 -
gD 63109 > A% 23 o FrH T 54395 2k F 3353 2
W ¥22_ 531.88 (@ 2) -

-h_‘\

W2 = $8111# faek 4 10§ A APt &
700 619. 87 631.09
600 543.95 > ®-T35531.88

500 494. 90 491.56 434. 9
400

300
200
100

0

3T A ¥ A e B e

AR L AR s

S AT 1 E sk T A3 1 F 7,440 X 5 L4} 62.02%
5o T BT A BEH > Fbd 102 £ 304105 4 3
37.98%; § ~ % T L B¢ 22 30-4 % 65 & 0 A 6§ 48.15%

2



2 58.13%"24-% % 30 f |7 AT A #2102 & 3 t5iE 255.78%>

Aotk d A B2 T65 ks b #4e 105.89%% § o

A 111 & Fhek 4 4R T 4 14 7,440 4 > #2102 & 5 2,204 4
(14.47%)> 2 © § 146,624 ~ (¢ 37.98%)>~ |+ 15 816 * (¢ 62.02%)>
FrEART AP A A RITEARFERMM KA L PR
FHA LG T 0 PR F AT A EER A R 102 £
1,991 # (42.97%) > § 4+ 4 v+ 4 30.41%34 c 3 37.98%(M®] 3) -

URIE SRR 3% S SRS

A 7 () L (L) e R P (L) %
20, 000 gssg 3708 3719844
18, 000 3173 82 35

3041 9955 2974 3091 3103 :
16, 000
30
14, 000
12, 000 10,816 29
10,000 10, 603 20
8,000 05
o0 1
: 6, 624
2,000 4,633 5
0 0

102 103 104 105 106 107 108 109 110 111+
TR AR R RTINSk
% >

3l
L3 ARE AT -

:

B idek 4 3 L Ea g 111 £ "0-4% 6 & ,~T6-
o 12 fk | B ERR T M T A BN Bk Edb kY R
M T A F T £ T30-A7% 40 k) a4t £ 2391 % 5 9
MAT A2 238 BEF T ~ A 303 A% 65Kz BEE
AT A B o L ul b 48.15% ~ 58.13%(H) 4)

ARt 102 & o T12-K 0% 18 fk | § ~ S Mg A Xt
& B R 47.03% % 53.96%’ﬂ€#"$r6-#\;‘$ 12 & ;% T30-% 7% 40 #& |
BOESR LA T A § A B RART A S B P T 24
A% 30k TR T A g F 255.78% > A LAk T Al T65
Ao B4 105.89%% 5 (8] 4) -



W4 7 3111 pBeh? TERTA-REYE ZREL

74 R
o 33 65 11 Al 1,048
o 542 50- 4 865 216 6sg
oot 417 40-4 %50 1,709 2,234
o003 438 30- A %404 h o
sy bl 24430k 59 1 1o ™
P 18- 4 % 244 262 58
976 12-% % 184 - Lo
84 6- % 12 20 102 =111
A 0-4 % 6 8l
U500 1000 500 0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000+

T kR FL AR A R

#ix

BT A ERA PN EE

=237 111 EREeR A1 F 6792 £ - 27 Hipgrs
68.99% 5 % » e % Hipst A + #gH 4 > 1t d 102 £ 19.98%3
4v % 31.01%; § ~ L PApg R B30 h ¢ A 30- A% 65 % 0 ¢}

RS T F T EARHAS BN B I

36.73%%.% *"pei® | & 26.62%=% 2_ o

Tk 4 AE A S R

24
24

fe ?

w ()R &

FRF -3 E AL AR E

Bt Kk 101 E FUsk 4 AP435 1 6,792 4 o 4 102
A Wb 47 7 Fiek 4 AR -REYAL i
18, 000 7 H(=4) S (2AR) ==kl Lot (£1R) s o] 3
29. 23 ;
16, 000 26.80 27.04 30
14, 000 99 56 92303 23.65 5, 207
19, 000 2,779  5olo2 21 40 25
10, 000 20
19. 98
8, 000 15
6,000 11132 1585 |,
4,000
2,000 5
0 0
102 103 104 105 106 107 108 109 110 111#
TR L AR
WL 7 g ARE AR .



&3 2,881 4 (20.71%) 3 ¢ 9 1+ 1§ 1,585 4 (¢ 68.99%)> % |+ 5207
(4 BLOI%) e Fik 4 B AR A E LT A S i PAp
LB kR4 > g 102 £ Mg iE 87.37% 0 ¢ b f K4 1103 BF A 2
(B 5) -

BERBFIR G EA BB 1L £ T LR R
FARTA30-A% 65 fz BaEak > At 73.98% 74.10% ; 4p
FOT 102 & 0k TO-Ri% 6 & b )’éﬁwl;:%i N L R R,
SoABE > T 18 Rt b b EEK o b HAp ¥ 4 R 15 % 4248 100.00% -
Ho 65 s b {4 4p % 4 55 i 294.85%([) 6) -

W6 ¢ 3 111# pAeh + FEApHA-RENZ 280k L

U L
867 B4t Lty 5g
2,417 i 50-A 65 e 937
3,001 At 40-3 850k & 1,403
2,896 30-A %40 o6 1,407
1,006 mes 24-3 8 30R & 530
60 18-xm2ak 0T o0
30 12-%i818% )
491 b-amizi
102 =111
4o-xmen
3,500 3,000 2,500 2,000 1,500 1,000 500 0 0 500 1,000 1,500

FAL SR ¢ R AR TR S
R3L: 7 FARft A Rl pin]a 3y o

P jlekd TRRT 2P AAEH A UL EN T ki
(4F) 8,183 (4 36.73%)&% 8 % 5T Aeiy 5931 (4 26.62%)
P55 TRAMG 2 Te SMPM 3% hd (WF)R 0 A5 § o 16.88% -
13.66% » = % & 9:&4(@7)0



W7 273 111# fieh* TERTZPPHASEH G

F BB % 3,761 i
(& 16.88%) = ERRN S A w (FDA 3,043
(& 13.66%)

feis 5,931 wpein 1,061 @
(¢ 26.62%) (¢ 4.76%)

_—_ IS
o= 167 (¢ 0.75%)

His 1321

Bk (JFDA 8, i
O A Calies 6 I 6 (£0.59%)

(& 36. 73%)

TR OB B ABTIR B
B FAEE R S35 100% -

e~ AT 111 ERE24.98 A% ~1.39 R REFHKBIIRE H Y
FrbAubEpd AL 66.94%5 5 0 FHAT AR AR
A% 5 F ot 33, 06%4& 102 =34 11.93 BE A8 2R
37 ’#E"‘il‘“%ﬁ%%%ﬂ 9XZ AR R EFFAMNTR
iii#yJ%i’J8&%%o

2% %
< {ri;,g\.i ﬂ% A ERLF 5%’ -
Amh o AT GRS I RIS SR TR 4 AR T A e B
R PEAE B ASE KBS FR L TR RT LA g

k)
)
W
R
3
e
>~
e

W8 £ ¢ % Pk 4 AT A FEFE A I -BEYL

* 7 () CE(LHR) == TR (LHR) 9305 W
200090 30. 93 35
160, 000 2399 25. 23 s 2532 25.31 25.43 167,211 30

: 25
120, 000 N
82,573
80,000 61,200 15
10
40,000 g 308 5
! 0
102 103 104 105 106 107 108 109 110 111

TR KR FLARTIRNS s 7 P Rk 2 BRI B o



111 # & % @R 4 24 § 9,784 % = ~ 1 f 3,927.52 § ~ » & 102
Edpdo # 17 § 2,186 4 =% (221.89%)% 1 i 168.69 § = (270.53%)
Ao g T AT X 8§ 2,573 4 = (4 33.06%)0 + {44t T 4 16
§ 7211 A = (4 66.94%) » MEFUER 4 T HART A F R E o BEH
P59 T A Pt R OH o AB% 5 102 & Y 11.93 B F A Z(F 8~ 9)-

B9 £° 7 fFdeh* HT A FEHRER

18, 000 15, 900. 51 13,927.52
14, 645. 25
16, 000 13, 430. 87

14, 000
12, 000
10, 000
8,000
6,000 5 758 g3
4, 000
2,000
0
102 103 104 105 106 107 108 109 110 111

FHR IR AR A £ 0 P Rk R BT A

ER RS S8 S IRBANES T 3-8 S Rt Py TR
[tk 22 3 5801 4 =t(4 90.40%) 2 < 7 oM iEE#Hes 5417 4 =%
(§ 217%)= 2 » @ TREL B  Heb & pe @} 1.27% fe k8 4 47
#0172, 054,08 § (4 86.55%)8 % » TiaE & e 3,80 § &

W10 £ ¢ % 111# fheh 4 %3 4 FERS A Z-ZFYL

&g 5417 4 =
(¢2.17%)

REXE 3,172 4=

kst 225,801 4 = (& 1.27%)

(& 90.40%)
H s fkes 15,394 4=
(& 6.16%)

TR LRI R £ ¢ P Rk R R Y

[ e Hiis e e 3““7"4'/)3’— '%E"; }%" %;F )E_FEI\ fwk'ﬂ;%"ﬁ;a(;%)‘ﬁifgf‘*égé N
TR S R IREE R SR /P PR RIS S AR
PB4 2 RS -



r%%i%%yjaFwﬂm%\ﬁﬁ&ﬁﬁﬁwjﬁyﬁﬁéé
1A (B10-®11) -

W1l £ ¢ 3 111# REeHk * BT L FEH B EF-2ETAL
RN
1,094.62 & = (& 7.86%)
SR EBEWEY
360.22 # ~ (¢ 2.59%)
JedE B A es 12,0504.08 & ~ 3 & d 55 A pL/AE B
(¢ 86.55%) e 140.14 & = (& 1.01%)

TR
90.00 % = (¥ 0.65%)

His 188.46 § ~
(#1.35%)

FTH KR D FLARTRIE s 29 7 Faek 2 BRI pIY
Rer L ERe FARBLMMTE 2 B8R e g4 et~ FRATE - i ol

2. Fl44E5 » 3% I 4e 4 A 5 100% -

~y

@

a1 ERBRP T REERE Y AT A BRI A A i 398 4

102 # 3 184 4 (85.98%) » = #, 7 &G ¢t F 79.15% > TR
HTEMEI T ML 86.18%A % » @ i 45 35 B A
B P Ty 1359 A X § 71.09%38 % > © 17 A &

78.83%

BOREH I FRAT L B R S LS R

W12 47 3 Fdiek 4 403 4 Al

Fodt 7 a8 A (21 %3 g A (2 18)
2 WO RS A (2 E) =0t A S (L)
800
83. 64
’ 79. 54 80. 20 78. 60 79.15
700 76. 24 — B 7 90  78.11
600
500 198
400
300 914 179
200 136
94
100 85
0
102 103 104 105 106 107 108 109 110 1112
?1‘ o EAARTIN S e A P RBe R4 A BRI BISY
Bir o MR F=(R D A8 A Biohd A TS X )/ R A8 L #kx100

%
100

80

60

40

20



FAFL o A7 JBd Rk Y T A8 R B P FF o
W‘ﬂlﬁiéiAﬁ’ﬁﬁ%Aﬁ“ﬁw DEEEUES I A &
TORAF I EEHE R DEA R rwﬁiww@@
A4 Mﬁ:_%’; Fhord 111 # ';;;‘zl‘m%\ U@*& wid A #ics 398 4o
@ 4 {7 AGg L F 79.159 0 B ¢ o A U8 4 Bcs 136“%,@“%@

84 fics 179 4 022 102 # 4pt o fudd (7 A0S 4 B 184 4 (85.98%);
GiE AR TR T AT AP > 91343 4 (¢ 86.18%) > # 139 *
(68.14%) » = 4 {7 EuB 1t & 78.72% > 4 {455 4 (} 13.82%) - # 45 *
(450.00%) » = # {7 £ v & 81.82% (K] 12 ~ §) 13) -

W13 4 ¢ 7 jaehk 4 403 A Aag-ku A

A A A (2 ) EREY =R SR GRS
100. 00 _.-g'ﬁ'_:‘ ﬁif;@g“ —:%(Jr'*%‘) -O-J*']\i:‘ ﬁiﬁ@gl’b :‘%(JV'%%‘) %
700 100
600 81.82
80
500 82. 84 78.72
400 a3 60
300
204 40
200 2
100 2
0 0
102 103 104 105 106 107 108 109 110 {11z
TR SR A RTINS A 0 D Fdiek 4 R R B e
B oo # 7 AGB W F (*d»;*xwizcw B A A )/ (7 A8 4 #ix100
W14 &7 3 111# 3Bek # 42 L Bu8-%IEP A
ot 7 A8 A (2 18) % g 4 (2 )
A% T RS RETEER D) 0 H 7 AE F (L) 100.00 %
400 359 (] 100
350 . 90
300 © 1973 © 81.25 @ 78.83 © 80.60 © 86.96 80
© 67.86 : 70
950 60
200 164 50
150 119 40
100 67 %8
50 28811 1144 16§ 7 024 Bugg g 1o
0 0
WAk AR o i 2 ] Ay HeHE
o %7 i THE SR
TR AR L AR A A £ ek R R i
BAm e L AUE e (% d AuS 4 hd A A A )/ B 7 A 4 % x100

2. T T AT ARGFIIE L G P o



ELEA T RAFAEAED 0 111 £ Tindrk T 359 X =%
(f 71.09%) % $ % > 119 % =t = 2 & Eu8 > 164 4 = & &y 7 Aag -
© ARG F 5 T8.83% H =t A T F T 67 4 = (4 13.27%)
o (7 Aag v oiE 80.60%(®) 14) -

>

F#
LT 4 AL E TR E T A R RS0 3 A3 RdES
R LIRS S TERN S ST R Py Pl
Ars Ut BREZDFE S o Fﬁ%fﬁ#ﬁ—f’?w?ﬂi AP R RGE

R oRB TR AR PP DR IR REP PR
A nglE o REARS e TR E L IEIRIE S { ey A E A
b N IR A e

10



